

吴新明主持召开书记专题会听取十三届市委第七轮巡察(优化营商环境专项巡察)情况汇报,研究部署相关工作

深化成果运用 优化营商环境 持续擦亮“万事好通”金字招牌

晚报讯 29日,市委书记吴新明主持召开书记专题会,听取十三届市委第七轮巡察(优化营商环境专项巡察)情况汇报,研究部署相关工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,突出政治定位、扛牢政治责任,深化成果运用、强化标本兼治,以高质量整改助推“万事好通”营商环境持续优化,助力中国式现代化南通新实践取得新突破新进展。市委副书记、市长张彤,市委副书记、政法委书记沈雷参加会议。

根据市委统一部署,去年11月至12月,市本级组建1个综合协调组和10个驻点巡察组,县(市、区)同步配置联动组,对10个板块、390家市县优化营商环境责任部门开展专项巡察。会议指出,本轮巡察打破常规套路,探索“专项打法”,方向精准、成效明显,释放了政治巡察的权威性和震慑力,为推动我市营商环境持续优化作出了积极贡献。

会议深入分析巡察发现的问题后强调,发现问题的目的是解决问题,必须扎实做好巡察的“后半篇文章”。要提高政治站位,压实整改责任。督促

指导被巡察党组织自觉将整改工作与全面落实习近平总书记赋予江苏的“四个走在前”“四个新”重大任务结合起来,与贯彻落实市委十三届七次全会部署要求结合起来,与持续深化“三个年”活动、“三个三年”行动结合起来,坚定扛牢整改主体责任,逐条逐项抓好落实。要坚持同题共答,提升整改质效。被巡察党组织要制定完善整改方案、有力有序推进,纪检监察机关和组织部门要加强过程管控和日常监督,市级相关部门要主动帮助基层纠正问题、化解风险,市委巡察办要及时开展巡察整改专项督查,切实推动问题整改“清仓见底”。要注重标本兼治,深化成果运用。针对系统性、典型性问题开展专项整治,深入分析问题背后的症结,举一反三研究提出深化改革的对策,通过监督、整改、治理的有效贯通和有机融合,推动解决影响营商环境、制约高质量发展的难点堵点问题,持续擦亮我市“万事好通”营商环境金字招牌,为奋力打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。

市领导封春晴、姜东出席会议。
通讯员施伟泮

推进区域知识产权战略实施 南通高新区 获评省级知识产权建设示范园区

晚报讯 日前,省知识产权局公示了2023年度江苏省知识产权建设示范(县域、园区)评定结果,南通高新技术产业开发区获评“2023年度江苏省知识产权建设示范(园区)”。

近年来,南通高新区大力推进区域知识产权战略实施,将知识产权作为区域经济发展的基本要素予以高度重视,多措并举,取得了一系列成果。

中国(南通)知识产权保护中心位于园区江海智汇园,南通高新区不断完善与其合作机制,对专利预审服务领域

发明专利申请开展前置审查服务,规范和提升辖区企业主体发明专利申请质量,提高预审通过率和授权专利质量,确保发明专利审查授权周期缩短85%以上。

南通高新区还不断深化知产金融,开展产业专利导航,推进知识产权质押融资,整合财政、银行、担保、评估多方资源,为企业质押融资提供全要素支撑和全过程指导,在辖区营造出“尊重知识产权、保护知识产权、诚实守信和合法经营”的良好氛围。

记者黄艳鸣 通讯员倪灿锋

崇川国投获评AAA主体信用等级 系苏中、苏北地区首家获得该荣誉的区县级国有企业

晚报讯 昨天,记者从崇川区国资办获悉,经国内权威评级机构中证鹏元资信评估股份有限公司、大公国际资信评估有限公司评定,南通市崇川国有资产投资发展有限公司成功获评AAA主体信用等级,评级展望为稳定。据了解,这是江苏省苏中、苏北地区首家获得AAA级信用等级的区县级国有企业。

AAA级是国内企业信用评级的最高等级,表明企业信用程度高,经

营状况佳、发展前景广阔等特点,不确定性因素对其经营与发展的影响极小。

2018年以来,崇川区历经三轮国有企业改革,于近年形成国控集团、建发集团、园发集团3家AA+国有企业集团。2023年年底,崇川区深化国有企业体制改革,改组成立崇川国投公司,成为国控、园发两大专业化集团的控股股东,进一步优化国有资本配置,增强国有企业资本实力,更好地服务国家战略和区域发展需要。 记者陈静

我市两人入选乡村文化和旅游 带头人支持项目名单

晚报讯 近日,文化和旅游部办公厅发布《关于印发2023年度乡村文化和旅游带头人支持项目入选人员和资助人员名单的通知》,我市鑫缘茧丝绸集团股份有限公司党委副书记孙道权、南通白蒲黄酒有限公司技术中心副主任金鑫华入选2023年度乡村文化和旅游带头人支持项目入选人员名单。

鑫缘茧丝绸集团股份有限公司是我国专业从事桑蚕良种繁育、养蚕、制丝服饰家纺、丝绸文化创意、桑蚕丝资源综合利用等研发生产销售的骨干龙头企业。自进入鑫缘集团以来,孙道权带领一班人瞄准企业发展目标,大胆改革创新,致力于茧丝绸产业链延伸,实现茧丝绸

产业新跨越。公司拥有1个驰名商标、3个中国名牌,3个省名牌产品,海安蚕茧为国家地理标志产品,鑫缘产品畅销20多个国家和地区。

南通白蒲黄酒有限公司采用白蒲黄酒的传统生产工艺,结合现代化的生产设备,融入现代人的生活品位,生产出一系列畅销的高品质产品。主要生产“水明楼牌”“白蒲牌”“万珍牌”清爽型干黄酒、半干黄酒、半甜黄酒、甜黄酒共四大类30多个品种,年生产能力3万吨。作为白蒲黄酒酿造技艺传承人,金鑫华从2003年起致力于非遗的传承和推广工作,培养了第十代白蒲黄酒酿造技艺传承人,先后撰写了有关白蒲黄酒发酵技艺的10余篇论文。

记者杨镇潇 实习生黄薇蓉



昨天,崇川区幸福街道“小候鸟”爱心寒托班的孩子们参与“乘着地铁逛崇川”一日研学活动,乘坐地铁在和平桥站、南通蓝印花布博物馆、中华慈善博物馆和南通美术馆等处参观,感受非遗文化魅力。 记者许丛军

新春走访慰问见义勇为英模 全市发放慰问金113.56万元

晚报讯 新春佳节即将到来之际,市见义勇为基金会部署开展新春走访慰问见义勇为英模活动。

“感谢党和政府的关心和见义勇为基金会的关爱,我们全家真的很感动!”29日,在如皋市长江镇二百亩居陈步清家中,陈步清的儿子面对前来慰问的市见义勇为基金会副理事长吴忠灿激动地说。2016年3月,邻居沈某3岁的儿子不慎掉入长江镇通江河里,不习水性的沈某救子未果,母子二人被困水中并随着水流向长江入口漂去。危急

时刻,陈步清将母子二人成功救上岸,同年,陈步清被市政府授予“南通市见义勇为先进分子”称号。2020年7月初,陈步清不幸被确诊为尿毒症,现每周需进行3次肾透析治疗。慰问中,吴忠灿叮嘱辖区见义勇为工作机构要及时关注、帮助解决陈步清家庭遇到的实际困难。

连日来,南通市、县两级见义勇为基金会先后慰问见义勇为人员823名、发放慰问金113.56万元,其中,市见义勇为基金会慰问124人、发放慰问金28.08万元。 记者张亮 通讯员葛杰